
В Чукотском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели несовершеннолетнего

Иультинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 6 декабря 2023 года сотрудник оленеводческой бригады, взяв с собой несовершеннолетнего, на двух собачьих упряжках выехал из оленеводческой бригады на перевалочную базу Ионивээм, расположенную в тундре примерно в 21 километре в восточном направлении от пункта назначения.

По пути следования на перевалочную базу Ионивээм, ввиду ухудшения погодных условий и начавшейся пурги, проехав половину пути, вследствие неблагоприятного воздействия низкой температуры воздуха, несовершеннолетний потерпевший скончался.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего.

13 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1845928>